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Zastal Zielona Góra vítězem turnaje U14
ve Frýdku-Místku
Osmý turnaj kategorie U14 se odehrál ve Frýdku-Místku.
Byl plný překvapivých výsledků. Nejlépe se se vším
popasoval polský tým SKM Zastal Zielona Góra a veze si
domů zlaté medaile.

Turnaj tradičně zahájíl domácí tým, kterým v tomto případě byl Basketpoint Frýdek-Místek. Úvodní dvojici
doplnil ukrajinský tým SCC Ploskyriv.  SCC Ploskyriv překvapil svým herním projevem a výkonem již na
podzimím turnaji pořádaném Academy NH Ostrava. Dnes neměl s domácím týmem slitování a získává
pohodlnou výhru. V druhém utkání dne nastoupil favorit na vítězství v turnaji Academy NH Ostrava proti NBA
Jelenia Góra a taktéž svoji roli potvdil, když získal výhru o více jak čtyřicet bodů. Třetí duel dne nabídl první
vyrovnaný souboj mezi Sršni Písek a SKM Zastal Zielona Góra. Sršni do něj nastupují s obrovskou energií, v
první kvartě získávají dvouciferný náskok, který se v poločase tenčí na pouhé čtyři body a na konci třetí
čtvrtiny Sršni poprvé ztrácí vedení v duelu. Zastal nakonec obrat v utkání dokonal a vítězí rozdílem jedenácti
bodů.

Sobota by se dala nazvat jako pohroma pro favority na celkové vítězství. Velkou roli si v této situaci zahrál
tým Academy NH Ostrava, ten nejříve senzačně podlehl s týmem SKM Zastal Zielona Góra rozdílem
dvacetipěti bodů, aby se svém druhém utkání dne naprosto zničil ukrajinský SCC Ploskyriv, dalšího
spolufavorita na celkové vítězství. Zničení bylo spíše psychické, jelikož rozdíl ve skóre nebyl nijak propastný,
ale ukrajinský tým vstřelil pouhých čtyřicettři bodů. Jak se ale říká, "když se dva perou, třetí se směje". Zde to
platilo do puntíku, jelikož turnajový triumf získává SKM Zastal Zielona Góra, který sice zaváhal s ukrajinským
SCC Ploskyriv, ale díky lepšímu vzájemnému zápasu s Academy NH Ostrava mu připadlo první místo na
turnaji.

V neděli nažhavení Sršni dokonali svým vystoupením překvapivé výsledky, když výrazně poráží ukrajinský
SCC Ploskyriv. SKM Zastal Zielona Góra si lehce poradil s NBA Jelenia Góra a tím potvrdil své vítězství v
turnaji. V posledním zápase turnaje Academy NH Ostrava poráží vyšším bodovým rozdílem domácí tým
Basketpoint Frýdek-Místek. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

2.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

3.       Sršni Písek (Česká republika)

4.       SCC Ploskyriv (Ukrajina)

5.       NBA Jelenia Góra (Polsko)

6.       Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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 Maciej Popiel (SKM Zastal Zielona Góra)

 

All-star team:

  Michal Dlouhý (Academy NH Ostrava)

  Jan Vybíral (Sršni Písek)

  Artem Tomak (SCC Ploskyriv)

  Borys Piotrowski (NBA Jelenia Góra)

  Vítek Velička (Basketpoint Frýdek-Místek)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Artem Tomak (SCC Ploskyriv) -  117 bodů (23,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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